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Die ganzen Zahlen

Malen nach Zahlen I
(
Lehrer/innen-Anleitung
Die Schülerinnen und Schüler sollen sich bei der Station „Malen nach Zahlen I“ im Rechen mit ganzen Zahlen üben und dabei grundlegende Vorrangregeln wiederholen. 

Benötigtes Material: 

Das Arbeitsblatt wird ausgedruckt und ausreichend oft kopiert.

Anleitung: 

Die Kinder müssen Rechenaufgaben lösen und die Ergebnisse im beiliegenden Bild suchen und anfärben. Für die Wahl der Farbe, die vom jeweiligen Ergebnis abhängt, gilt: 
	
	negativ
	positiv

	gerade
	ORANGE
	ROT

	ungerade
	GELB
	BLAU


Das beigelegte Lösungsblatt zeigt die Figur, die beim richtigen Ausfüllen des Arbeitsblattes entsteht.  

Malen nach Zahlen I
(
Schüler/innen-Anleitung
Versuche, die Aufgaben zu lösen und färbe die Felder mit den richtigen Ergebnissen auf dem Bild folgendermaßen ein: 

	
	negativ
	positiv

	gerade
	ORANGE
	ROT

	ungerade
	GELB
	BLAU


Ein Beispiel: Ist das Ergebnis eine gerade, negative Zahl, so malst du das Feld orange aus. 

Wenn du alle Rechnungen richtig gerechnet hast, erscheint eine Lösungsfigur.
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Arbeitsblatt – Malen nach Zahlen I – Lösungen
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